赤い羽槎 - ちがいを認め合える地域を目指して~

子>の真実の

開場 8:45

開演 9:00

ユナイテッド・シネマ アシコタウンあしかが 【スクリーン1】

映画「窓ぎわのトットちゃん」ストーリー ・・・・・・

黒柳徹子さんが自身の子ども時代をつづった世界的ベスト セラー「窓ぎわのトットちゃん」のアニメーション映画。

好奇心旺盛でお話好きな小学1年生のトットちゃんは、落ち着 きがないことを理由に学校を退学させられてしまう。東京・自由 が丘にあるトモ工学園に通うことになったトットちゃんは、恩師 となる小林校長先生と出会う。子どもの自主性を大切にする自 由でユニークな校風のもとでのびのびと成長していく物語。

9:00~9:10 オープニング

9:10~11:10 ▶ 映画「窓ぎわのトットちゃん」上映

11:10~11:20 ▶ 休憩

11:20~11:50 トークタイム

「ちがいを認め合える 地域を目指して」

11:50~ トお楽しみ抽選会

閉会 12:15

知的・発達障がい啓発団体 ぴーす&ピース 代表 矢野 一隆氏

- ※手話通訳あり
- ※ハートショップ(市内福祉サービス事業所)の出店があります。
- ※マスクの着用は個人の判断にお任せいたします。

©黒柳徹子/2023映画「窓ぎわのトットちゃん」製作委員会 ご覧いただくにはチケットが必要です お一人様500円以上のご寄付でチケット1枚 1,000円以上で2枚(お一人様2枚まで)

定員200名 先着順 (チケットお渡し時に座席指定)

【対象:市内在住、在勤、在学の方】

★1月14日火より足利市社会福祉協議会(土日祝休)で 募金受付します。

※当日のお渡しはございません。定員となった場合は当会ホーム ページ、インスタグラムにてお知らせします。

チケットのお渡しについて・

募金期間:令和7年1月14日火~1月31日金まで

時間:10:00~17:00

※1/14火のみ20:00まで受付します。

場所:足利市総合福祉センター1階

地域福祉課 赤い羽根シネマ特設窓口

『あしのすけ』

主催/社会福祉法人 足利市社会福祉協議会 (お問い合わせTEL:0284-44-0322) 協賛/株式会社ウニクス ユナイテッド・シネマ株式会社

